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厚真町こども園つみき 

令和元年度 前期 保護者アンケート結果      

                                         こども園つみき園長 油谷 諭 

７月に実施しました「保護者アンケート」へのご協力ありがとうございました。 

この結果を基に園として今後の方向性や改善点などをまとめましたので一読して頂きますようお願い申し上げますとともに、

今後の園の活動にご理解とご協力をお願いいたします。なお回収率は、５０％でした。ご協力ありがとうございました 

 

１、子どもたちから挨拶ができる教育および保育をしている。 

   

 

 

 

２、園での生活を楽しみにしている。  

 

 

      

３、園の生活の中で、してはいけないこと等、ルールを守る態度を育てようとしている。 

 

 

 

４、命や自然を大切にする心を育てる教育および保育をしている。 

 

 

 

 

５、遊んで体を動かし、体力が向上するような教育および保育をしている。 

 

 

 

 

６、子どもにとって楽しんで遊べる環境を工夫している。 

 

 

 

 

７、子どもが安心して生活できるよう、環境整備に努めている。 

 

 

 

 

 

・「とても思う」「思う」と答えた方が 75％となり、後期の重点課題と捉

えております。職員と保護者の挨拶が子どものよいお手本になるよう

職員をはじめ保護者の皆さんにも協力して頂いて子ども自ら自然に挨

拶が出来るようになることを目指していきます。 

・昨年度に引き続き、ほとんどの子が園での生活を楽しみにしているよう

です。今後も毎日が楽しいと思えるような園作りに取り組んでいきま

す。 

・昨年度に引き続き、ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。

今後もさらに工夫しながら取り組んでいきます。 

 

・昨年度に引き続き、ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。

今後もさらに工夫・改善しながら取り組んでいきます。 

 

・昨年度に引き続き、ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。

ランチルーム方式導入により遊ぶ時間の延長や北園庭にストライダー

コースの新設など今後もさらに工夫・改善しながら取り組んでいきま

す。 

 

・昨年度に引き続き、ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。

今後もさらに工夫しながら取り組んでいきます。 

 

・昨年度に引き続き、ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。

今後もさらに厚真町の豊かな自然を生かした園外活動や飼育・栽培活動

等を通して生命尊重・自然愛護の心の育成に取り組んでいきます。 
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８、職員は子どもに温かい言葉づかいや、優しい態度で接している。 

 

 

 

 

９、健康管理・感染症に関して適切に対応している。 

 

 

 

 

10、園生活の中で起こった出来事を、口頭若しくは連絡ノートで詳しく伝えている。 

 

 

 

 

11、困ったことや、気になる事があったときに、気軽に職員に尋ねたり、相談することができる。 

 

 

 

 

12、園の職員としてまとまりがあり、全ての先生が情報を共有している。 

 

 

 

 

13、保護者や子どものプライバシーが守られている。 

 

 

 

 

14、職員は、職務にふさわしい身だしなみ、節度ある態度、行動ができている。 

 

 

 

 

その他 

①今年の運動会の内容はどうでしたか。 

・とても良かった５５，２%  ・良かった３９，５%   ・やや不満５，３%   ・不満０% 

②１～２週間前からスクールバスの送迎で練習しましたが、期間中の子どもの様子はどうでしたか。 

・楽しんでいた６１，７% ・とくに変わりない３５，３% ・少し疲れていた２，９% ・かなり負担０% 

③体育あそびの内容が変わりましたが、子どもの様子はどうでしたか。 

・楽しみにしているようだ４９% ・とくに変わりない４８% ・あまり楽しそうではない３% ・楽しくない０% 

・昨年度に引き続き、ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。

今後も厳格な個人情報保護に取り組んでいきます。 

 

・昨年度に引き続き、ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。

今後もさらに園内研修などで研修を深め、子どもの心の基地となるよう

努力していきます。 

 

・昨年度に引き続き、ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。

今後もさらに職務にふさわしい身だしなみ、節度ある態度、行動ができ

るよう努力していきます。 

 

・昨年度に引き続き、ほとんどの保護者に肯定的な評価をいただきました。

今後もさらに保護者との連携を密にしながら健康管理に努め、感染症の

流行の予防と積極的な情報提供などに努力していきます。 

 

 

・一般的な職場と違い、出勤時間が異なる園では、情報の共有が一番の

課題です。保護者に職員のまとまりがない、情報が共有できていない

と思われている事を大変申し訳なく思っております。後期に向けて全

職員で問題意識を高めて取り組んでいきます。 

・「とても思う」「思う」と答えた方が 82,5％となりましたが、昨年度と

比べるとやや低下しました。相談相手は担任に限らず園全体で支援体

制を整えておりますので、気になることがありましたら気軽に声をか

けていただければと思います。 

・「とても思う」「思う」と答えた方が 77,5％となり、後期の課題の１つ

と捉えております。連絡ノートは本来連絡が必要な時に使用するもの

と考えておりますので、要望に十分お応えできないこともあるかと思

いますが、口頭での引継ぎや掲示板、ホワイトボード、テレビ等で子

どもの様子を総合的に発信していきます。ご理解とご協力をお願いい

たします。 


